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У дербију шестог кола Премијер лиге БиХ између Борца и Широког Бријега, одиграног
синоћ на Градском стадиону, није било побједника (1:1). На конференцији за новинаре
након утакмице, шеф стручног штаба Борца Винко Мариновић истакао је како је подјела
бодова најреалнији исход.

  

      

  

- Када се све сабере, мислим да је неријешен резултат најреалнији. Повели смо у
раној фази утакмице, касније се ослањали на контранападе, док је Широки Бријег
имао већи посјед лопте. Изједначили су на старту другог дијела након прекида и
нове грешке, потом били бољи ривал у наредних десетак минута, ми смо у
посљедњих 15 минута створили двије прилике које нисмо искористили, тако да је
1:1, понављам, најреалнији резултат  – рекао је Мариновић, који је рекао да
првенствена пауза од 14 дана његовим фудбалерима долази у прави вријеме.

  

- Сигурно је да ће нам 14 дана одмора добро доћи. Примјера ради, Милош
Жеравица, који је већ показао да је одличан играч, стигао је у Борац 7 дана прије
почетка сезоне, одиграо је скоро све мечеве и већ се истрошио, а слична је
ситуација и са другим играчима. Такође, очекује нас и тежак распоред након паузе
јер прво гостујемо Славији која за сада игра одлично и још нема пораз, након тога
нам у Бањалуку долази Зрињски, тако да ће нам ове двије седмице добро
послужити за припрему тих мечева  – наставио је Мариновић.

  

Штопер Дарко Ђајић, који је одиграо пет од досадашњих шест премијерлигашких мечева
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(пропустио само премијерни сусрет са Младости), синоћ није био ни у протоколу.

  

- Одлучио сам да одморим Ђајића јер му је одмор потребан, а у претходних пар
мечева је и направио неколико грешака. Двоумио сам се да ли да на његово мјесто
ставим Рунића или Јевтића, међутим пошто Рунић није много наступао у прољећном
дијелу прошле сезоне, избор је пао на искуснијег Јевтића. Никаква повреда није у
питању, већ само тактичка варијација  – истакао је Мариновић.

  

{youtube}jCkXCDa_fw0{/youtube}

  

(борац-спорт)

 2 / 2


